

V Huncovciach dňa 07.10.2022

Zápisnica

**zo slávnostného zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce
konaného dňa 07.10.2022 pri príležitosti odovzdávania verejných ocenení obce Huncovce**

Prítomní: poslanci OcZ podľa prezenčnej listiny
Ing. Peter Majerčák - starosta obce
Ing. Miroslav Karpiš – hlavný kontrolór obce
ostatní prítomní podľa prezenčnej listiny

Ospravedlnení: Jaroslav Dravecký, Ing. Jozefína Pekarčíková

Program:

1. Otvorenie rokovania - program - schválenie.
2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa.
3. Udelenie verejných ocenení.
4. Záver.

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu

- zasadnutie OcZ otvoril a viedol predsedajúci, Ing. Peter Majerčák, starosta obce,
- predsedajúci privítal všetkých prítomných, oznámil, že počet prítomných poslancov je 7 a Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné,
- predsedajúci prítomných oboznámil s programom zasadnutia a dal hlasovať o návrhu programu zasadnutia

Hlasovanie o návrhu programu zasadnutia:

Poslanci:	Za:	Proti:	Zdržal sa:	Neprítomní:
Jaroslav Dravecký				1
Ing. Ján Horník	1			
Ing. Jozefína Pekarčíková				1
Marcel Novák	1			
Miroslav Pekarčík	1			
Mgr. Alena Dravecká	1			
Dušan Jankura	1			
Ondrej Horník	1			
Ing. Jozef Blcha	1			
Spolu:	7			2

- programu zasadnutia bol schválený bez pripomienok

2. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa.

- predsedajúci predniesol návrh na voľbu členov návrhovej komisie, určil overovateľov zápisnice a zapisovateľa zápisnice z rokovania OcZ

Obecné zastupiteľstvo obce Huncovce:

volí

do návrhovej komisie poslancov Marcela Nováka a Jozefa Blchu,

berie na vedomie

starostom určených overovateľov zápisnice poslancov Mgr. Alenu Draveckú a Miroslava Pekarčíka,

berie na vedomie

starostom určeného zapisovateľa poslanca Ing. Jána Horníka.

Hlasovanie:

Poslanci:	Za:	Proti:	Zdržal sa:	Neprítomní:
Jaroslav Dravecký				1
Ing. Ján Horník	1			
Ing. Jozefína Pekarčíková				1
Marcel Novák	1			
Miroslav Pekarčík	1			
Mgr. Alena Dravecká	1			
Dušan Jankura	1			
Ondrej Horník	1			
Ing. Jozef Blcha	1			
Spolu:	7			2

3. Udelenie verejných ocenení.

- predsedajúci Ing. Peter Majerčák v úvode bodu programu prítomných oboznámil so skutočnosťou, že udelenie verejných ocenení obce Huncovce boli v súlade s platným VZN č.6-2020 o podrobnostiach verejného oceňovania v obci schválené jednotlivým nominantom na zasadaní OcZ dňa 04.08.2022 a dnes ide o ich slávnostné odovzdanie. Najprv budú odovzdané Ceny obce Huncovce (žijúcim nominantom ako aj v kategórii „in memoriam“) a následne budú odovzdané Ceny starostu obce Huncovce jednotlivcom a kolektívom.
- Predsedajúci Ing. Peter Majerčák predniesol príhovor k tejto slávnostnej udalosti:

Vážení hostia, vážení prítomní,

dovoľte mi, aby som Vás privítal pri príležitosti odovzdávania verejných ocenení obce Huncovce. Obce, ktorá tento rok slávi 765 rokov. Je to dlhá história, ale tá by sa len ťažko dala písať bez ľudí – jej obyvateľov, ale aj tých, ktorí v našej obci prežili časť svojho života.

Patríme medzi menšie obce, no narodilo sa tu a pôsobilo tu množstvo významných ľudí. Remeselníkov, lekárov, architektov, dizajnérov, učiteľov a kňazov rôznych cirkví, športovcov aj umelcov. Mnohých sme poznali osobne, o mnohých vieme už len z kníh a pamätníkov, mnohí sú nám dodnes neznámi. Všetci sú však rovnako potrební pre život a chod obce.

Dnes chceme oceniť ľudí, ktorí šírili a šíria dobré meno obce doma i za hranicami, ale aj ľudí, ktorí sa vedia za svoju obec postaviť a nezištne pomôcť vo chvíľach, kedy je to najviac potrebné.

Kandidáti na tohoročné ocenenia sedia medzi vami. S každým z Vás som v ostatných týždňoch osobne alebo telefonicky o nomináciách hovoril. A musím povedať, že Vaše reakcie boli takmer rovnaké – bolo v nich prekvapenie, otázka „ To vážne ja?“, ale predovšetkým – bola v nich skromnosť, nie pýcha. Aj tieto Vaše reakcie ma uistili, že náš výber kandidátov bol správny.

Vážené dámy, vážení páni, je pre mňa čťou predstaviť Vám jednotlivých kandidátov a odovzdať im ocenenia.

- nasledovalo odovzdávanie Ceny obce Huncovce jednotlivým nominantom:

Ing. Jánovi Gurníkovi - na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce č. 53/2022 za dlhoročnú, záslužnú a obetavú prácu v oblasti mapovania dejín obce, predovšetkým židovskej a nemeckej histórie, propagácie obce za hranicami Slovenska formou organizovania medzinárodných stretnutí ako aj terénnej práce s marginalizovanými skupinami obyvateľov obce. (laureát sa pre nemoc z účasti ospravedlnil, cena mu bude odovzdaná osobne starostom obce)

Vladimírovi Labudovi - na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce č. 54/2022 za dlhoročnú, záslužnú a obetavú prácu v oblasti propagácie obce, divadelníctva, klubovej činnosti, bohatej grafickej a heraldickej tvorby, mapovania dejín obcí v regióne, ako aj organizovania športových akcií.

Gregorovi Regešovi, Mgr. art. – na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce č. 55/2022 za tvorbu, obetavú prácu, propagáciu a šírenie dobrého mena obce Huncovce v oblasti kultúry, organizovanie mnohých koncertov a hudobných podujatí v obci. (laureát sa pre pracovné povinnosti z účasti ospravedlnil, cenu za laureáta prebral jeho brat, p. Marek Regeš)

Petrovi Gemzovi – na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce č. 56/2022 za dlhoročnú záslužnú a obetavú prácu pre mládež obce Huncovce v oblasti športu.

„in memoriam“ **Ondrejovi Hurajtovi** – na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce č. 57/2022 za dlhoročnú, záslužnú a obetavú prácu vo farnosti Huncovce ako aj oblasti školstva v obci. (cenu za laureáta prebrala jeho manželka, p. Sylvia Hurajtová)

„in memoriam“ **vdp. Ladislavovi Ivákovi** – na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva obce Huncovce č. 58/2022 za jeho osobný prínos a záslužnú prácu pri udržiavaní kultúrneho dedičstva a pri obnove kultúrnych pamiatok obce Huncovce. Za jeho nezištnú a obetavú prácu vo farnosti Huncovce, za bohatú pastoračnú službu venovanú všetkým jej obyvateľom. (cenu za laureáta prebrala jeho sestra, p. Ružena Bážochová)

- Cenu starostu obce Huncovce prevzali títo nominanti:

vdp. PhDr. Ján Pramuka PhD. - za jeho osobný prínos a záslužnú prácu pri udržiavaní kultúrneho dedičstva a pri obnove kultúrnych pamiatok obce Huncovce, za obetavú činnosť počas pandémie COVID-19 vo farnosti, v obci ako aj v zdravotníckych zariadeniach v regióne.

kolektív lekárov, zdravotníckych pracovníkov, členov DHZ a pomocného personálu – za mimoriadne záslužnú a obetavú činnosť počas pandémie COVID-19, zabezpečenie testovania

obyvateľov obce v mobilných odberových miestach, osвете a prevencii voči tomuto ochoreniu v obci.

kolektív tvoria: MUDr. Daniela Majerčáková, Katarína Geciová, Bc. Alena Vaxmanská, Bc. Gabriela Barillová, Jesica Barillová, Kristián Polovka, Anna Mária Magerová, Lenka Troppová, Kamila Plučinská, Gabriela Bendová, Bc. Monika Žembová, Mgr. Martina Kundľová, Erika Mudráková, Samuel Majerčák, Jakub Majerčák, Mária Mravová, Sára Antónia Lešková, Mgr. Peter Smorada, Milan Mudrák, Oliver Kollár, Martin Mudrák, Matúš Žrobek, Ondrej Smik, Oskar Para, Ladislav Polhoš, Igor Polhoš, Anton Horváth, Zoltán Polhoš

(laureáti MUDr. Daniela Majerčáková, Kristián Polovka a Anna Mária Magerová sa odovzdania ocenení nezúčastnili, cena im bude odovzdaná osobne starostom obce)

4. Záver

- predsedajúci všetkým laureátom zablahoževal, poďakoval prítomným za účasť a ukončil oficiálnu časť slávnostného rokovania OcZ.

.....
Ing. Peter Majerčák
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

.....
Mgr. Alena Dravecká

.....
Miroslav Pekarčík

Zapísal: Ing. Ján Horník